

Обсуждены итоги полугодия

// 22.07.2016

<https://uzkimyosanoat.uz/ru/press/news-uzbekistan/obsuzhdeny-itogi-polugodiya>

За прошедший период года предприятиями Ферганской области экспортировано продукции на сумму 260,1 миллиона долларов почти в сто стран мира.

Это особо отмечалось на собрании, посвященном итогам социально-экономического развития области в первой половине 2016 года и наиболее приоритетным задачам экономической программы, рассчитанной на текущий год.

На собрании, которое вел хоким области Ш.Ганиев, особое внимание уделено исполнению приоритетных задач по социально-экономическому развитию области в 2016 году, намеченных в соответствии с докладом Президента Ислама Каримова на расширенном заседании Кабинета Министров, посвященном итогам социально-экономического развития страны в 2015 году и важнейшим приоритетным направлениям экономической программы на 2016 год.

За отчетный период достигнуты весомые результаты в углублении экономических реформ и исполнении социальных программ. Объем производства валового регионального продукта возрос на 8,4 процента, в том числе промышленной продукции - на 10,5, товаров народного потребления - на 16,2, строительных работ - на 19,7, заготовки сельскохозяйственной продукции - на 6,3, предоставления услуг - на 14,2 процента.

В рамках программы социально-экономического развития Ферганской области в 2016 году в сферах промышленности, сельского хозяйства, услуг и сервиса реализовано 1 тысяча 138 проектов, создано около 9 тысяч новых рабочих мест. В рамках программы локализации на 23 промышленных предприятиях реализовано 34 проекта, территориальными предприятиями выпущено продукции на 18,5 миллиарда сумов.

В 17 городах и районах выделено в целом 70,3 гектара под организацию малых промышленных зон. Разработаны их начальные технико-экономические показатели, начата работа по реализации проектов по производству почти ста видов промышленной продукции.

Уделяемое особое внимание развитию малого бизнеса и частного предпринимательства, созданию благоприятной деловой среды способствует дальнейшему развитию сферы. В первой половине года в области образовано 1 тысяча 340 новых субъектов предпринимательства. Коммерческими банками субъектам предпринимательства выделены кредиты в объеме 574,1 миллиарда сумов.

Большое внимание уделяется вопросам трудоустройства населения, создания новых рабочих мест. В первом полугодии создано 48 тысяч 200 рабочих мест, заслуживает внимания то, что большая часть из них образована в сельской местности.

На собрании анализировались допущенные некоторые недостатки и их причины. Определены меры по их устранению и намечены приоритетные задачи.

На собрании актива Ферганской области выступил заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан А.Икромов.

Маъсуджон Сулаймонов, [УЗА](#)